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ATAS

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA EM 15/9/2016

Presidência do Deputado Doutor Jean Freire

Sumário: Comparecimento – Falta de quórum.

Comparecimento

– Comparecem os deputados:

André Quintão – Doutor Jean Freire – Gilberto Abramo – João Vítor Xavier – Mário Henrique Caixa – Roberto Andrade –

Vanderlei Miranda – Wander Borges.

Falta de Quórum

O presidente (deputado Doutor Jean Freire) – Às 14h1min, a lista de comparecimento não registra a existência de

número regimental. A presidência deixa de abrir a reunião por falta de quórum e convoca as deputadas e os deputados para a

especial de amanhã, dia 16, às 15 horas, nos termos do edital de convocação.

ATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA
DA 18ª LEGISLATURA, EM 14/9/2016

Às 9h11min,  comparece na Sala  das  Comissões  o  deputado Cristiano Silveira,  membro da supracitada comissão.

Havendo número regimental, o presidente, deputado Cristiano Silveira, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art.

132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, considera-a aprovada e a subscreve. A presidência

informa que a reunião se destina a receber, discutir e votar proposições da comissão e, em audiência de convidados, debater

ações propositivas que visem ao fortalecimento das políticas em prol das mulheres vítimas de violência. A seguir, comunica o

recebimento  de  correspondência  publicada  no  Diário  do  Legislativo em  7/9/2016:  ofício  do  Sr.  Caio  Barros  Cordeiro,

subsecretário de Assessoria Técnico-Legislativa da Secretaria de Casa Civil. Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende

audiência  de  convidados.  A  presidência  convida  a  tomar  assento  à  mesa  as  Sras.  Isabel  Cristina  de  Lima  Lisboa,

superintendente do Enfrentamento à Violência contra as Mulheres da Secretaria de Estado de Direitos Humanos, Participação
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Social e Cidadania; Samantha Vilarinho Mello Alves, defensora pública, representando Christiane Neves Procópio Malard,

defensora  pública  geral  do  Estado  de  Minas  Gerais;  e  Danúbia  Helena  Soares  Quadros,  delegada-chefe  da  Delegacia

Especializada de Mulheres, Idosos e Pessoas com Deficiência. O presidente, como autor do requerimento que deu origem ao

debate,  tece suas considerações iniciais.  Logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições.

Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta nas notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a

presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a

lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 15 de setembro de 2016.

Rogério Correia, presidente.

ORDEM DO DIA

ORDEM DO DIA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ASSUNTOS MUNICIPAIS E REGIONALIZAÇÃO NA 2ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 20/9/2016

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Assembleia Legislativa

O presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere o art. 82, XVII,

do Regimento Interno, convoca reunião especial da Assembleia para as 20 horas do dia 19/9/2016, destinada à entrega do

título de Cidadão Honorário do Estado de Minas Gerais ao Sr. Joaquim Gaspar.

Palácio da Inconfidência, 16 de setembro de 2016.

Adalclever Lopes, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia

Nos termos regimentais,  convoco a deputada Celise Laviola e os deputados Douglas Melo,  Dalmo Ribeiro Silva e

Rogério Correia, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 19/9/2016, às 14 horas, na Sala das

Comissões, com a finalidade de receber, discutir e votar proposições da comissão e de, em audiência pública, debater as

contribuições do educador e filósofo brasileiro Paulo Freire para a área da educação, bem como a importância mundial de seu

pensamento e obra.

Sala das Comissões, 16 de setembro de 2016.

Paulo Lamac, presidente.
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COMUNICAÇÃO DESPACHADA PELO PRESIDENTE

COMUNICAÇÃO

– O presidente despachou, em 15/9/2016, a seguinte comunicação:

Do deputado Felipe Attiê, em que notifica o falecimento do Sr. Ernane Fidelis dos Santos, ocorrido em 13/9/2016, em

Belo Horizonte. (– Ciente. Oficie-se.)

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATO DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 12/9/2016, o Presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos

da Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015,

assinou o seguinte ato relativo ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal

desta Secretaria:

exonerando  Fabiano  Batista  Melgaço,  padrão  VL-15,  4  horas,  com exercício  no  Gabinete  do  Deputado  Neilando

Pimenta.

TERMO DE CONTRATO Nº 61/2016

Contratante:  Assembleia  Legislativa  do  Estado  de  Minas  Gerais.  Contratada:  Agenes  S.  da  Silva  Suprimentos  de

Informática – ME. Objeto: fornecimento de cola. Vigência: 12 meses a partir da data da assinatura. Licitação: dispensada, nos

termos do art. 24, II, da Lei Federal nº 8.666, de 1993. Dotação orçamentária: 1011-01-122-701-2.009.3.3.90-10.1.
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